



图河镇打响文明创建攻坚战

本报讯 (通讯员 涂轩) 为深入贯彻落实县委、县政府关于创建全国文明城市的工作部署,有效推进文明创建工作,为辖区居民营造文明、舒适、和谐的生产生活环境,21日上午,图河镇组织60余名党员干部、50余名志愿者、网格员以及150余名保洁员,走上街头,开展为期一个月的“文明创建攻坚月”专项整治行动,按照“抓重点、全覆盖、重长效”工

作思路,着力解决文明创建中存在的突出问题和顽瘴痼疾,以务实举措掀起文明城市创建新热潮。专项行动首日,清理小广告、乱贴乱画270余处、“五堆”杂物20余处,清理各类垃圾1.2吨,清理沟渠1300米,辖区内环境卫生明显提升。

多形式宣传发动。“文明创建为人民,文明创建靠人民”,为提高群众参与度,该镇三套班子领导带头上门入户,面对面向群众宣传文明城市创建重要性,引导群众主动认领“门前三包”,自觉搞好自家房前屋后卫生;党员志愿者和网格员沿街悬挂文明创建横幅,发

放“文明创建倡议书”;学校开展“小手拉大手,共创文明城”活动,向学生家长发放《一封信》;定村干部下沉到村“捡烟头”“拾垃圾”,为整治树立标杆,带动村民加入其中,形成人人参与、人人尽力、人人共享的文明创建氛围。

多部门协同整治。此次活动以“治”“清”为抓手,坚持部门联动、镇村协同,由执法队、公路站等部门组成交通秩序组,对车辆乱停乱放、电动车无牌上路情况进行整治;环境卫生组织执法队、统筹科等部门,对主次干道占道经营、沿街商铺经营秩序进行重点整治;统筹科组织150余名环卫工,各村组织发动120余名清洁人员、志愿者对小广告、乱贴乱

画、村路旁沟渠内垃圾、杂物和各类生活垃圾、秸秆杂草等现象进行全覆盖清理。

多力量共同助力。党员干部带头发挥先锋模范作用,点燃文明创建“红色引擎”,他们主动化身“马路干部”,不但亲自上手做好包保路段的环境卫生和秩序工作,还对乱扔垃圾、不牵绳遛狗等不文明行为进行管理;19个村的文明实践志愿者主动作为,建立文明创建志愿服务“积分制度”,吸纳党员群众投身到文明创建工作提供续航支撑;20余名网格员一方面化身义务宣传员,发挥“喉舌”作用,另一方面组成街道巡检队,开展环境卫生整治、维护交通秩序。

我县扎实做好夏种夏管工作

本报讯 (通讯员 吴晨光 张玲) 近日,笔者在圩丰镇直亭村水稻栽插现场看到,一台台水稻插秧机在田间来回穿梭,一片片绿油油的秧苗在水田里依次铺开。眼下,夏种夏管进入关键时期,我县迅速行动,认真部署,采取有力措施,扎实做好夏种夏管各项工作,确保全县秋粮丰产丰收。

今年,我县夏播粮食作物面积95万亩,其中水稻72.37万亩、玉米19.2万亩、大豆3.3万亩、玉米大豆带状复合种植1.75万亩。我县成立了夏种夏管工作领导小组和全县夏种夏管技术服务组,农业、发改、水利、供销、气象等多部门协调配合、统筹安排、积极组织,全面推动夏种夏管工作顺利进行。

针对当前天气持续高温少雨的现状,气象部门适时进行人工降雨,各镇街不等不靠,组织群众实行抢墒或造墒播种,解决前后茬作物争季节、水旱作物争水源的矛盾,实行适期早播,以争取有利的生长时间。

结合推广玉米大豆带状复合种植模式,农业技术人员组成技术服务队,进村入户,深入田间地头,通过现场技术指导,发放技术明白卡、出动宣传车等形式进行指导。目前,已举办技术培训班23场次,出动宣传车42辆次,发放技术明白卡1.8万余份。截至6月15日,全县已实施水稻泡田面积45.62万亩,抢插水稻30万亩,播种夏玉米13.98万亩、夏大豆8200亩。

在做好技术服务的同时,县农业综合执法大队还对全县的农资市场进行拉网式大检查,严格监控,对供应秋粮作物农资的门店包括农资市场和生产企业,全部进行抽检,做到每批必检、每检必严,严厉打击制售假劣农资等坑农害农违法行为。同时,指导农民选用适宜的优良品种和适用的播种栽培技术,提高播种质量。

县公安局、县教育局召开防范电信网络诈骗联席会议

本报讯 (记者 潘兴祥 通讯员 何丽婷) 近日,县公安局、教育局召开防范电信网络诈骗联席会议。全县中小学、幼儿园、中等专业学校安全法制工作负责人,县公安局相关业务大队负责同志、派出所所长及社区民警代表、县反诈中心全体人员参加会议。

会议通报了2021年以来全县电信网络诈骗案件发案情况,分析了我县当前电信网络诈骗违法犯罪案件发案特点,强调公安、教育部门携手预防电信网络诈骗宣传工作的重要性和紧迫性,并解读《警校联合开展反诈宣传工作机制》和《关于集中推广应用“国家反诈中心”APP的通知》。

会议指出,要认清形势,深刻认识校园反诈宣传的重要性。防范电信网络诈骗最根本的方法是提高防范意识,各学校要进一步提高政治站位,从保护全县人民“钱袋子”的高度,切实增强责任感和紧迫感,认识到校园反诈宣传工作的重要意义。要精准施策,压实压紧校园反诈宣传的责任制。警校联合,树立“大宣传”理念,按照相关要求,落实“规定动作”,确保各司其职、联动配合、共同发力,搭建公安、学校沟通平台,实现法制副校长与社区民警捆绑作战,线上、线下共同推动反诈宣传。要合力推进,着力实现校园反诈宣传的常态化。要精心策划、周密组织,积极运用线上线下资源,迅速做大宣传声势,今后要根据工作需要,结合开学、寒暑假以及“六一”等重要时间节点推动落实宣传常态化,切忌“三分钟热度”,将宣传延伸辐射至每个学生家庭,确保取得良好宣传效果。



图为小伊镇花厅村种植户在蔬菜大棚内采摘羊角蜜。近年来,该镇引导种植户推广新技术、新品种,提高农产品市场竞争力,拓宽了农民的致富渠道。

(魏士化 章瑶 摄)

灌云县主副食品价格行情

报告单位:县发改委 采价日期:2022年6月21日

商品名称	规格等级	计量单位	市场价	采价点
粳米	标一	元/500克	2.20	新村农贸市场
面粉	特一粉	元/500克	2.04	新村农贸市场
大豆油	一级散装	元/500克	5.00	新村农贸市场
花生油	一级散装	元/500克		新村农贸市场
鲜猪肉	去骨后腿肉	元/500克	14.00	新村农贸市场
鲜牛肉	新鲜去骨	元/500克	45.00	新村农贸市场
鸡蛋	新鲜	元/500克	5.00	新村农贸市场
鸡	肉鸡	元/500克	10.00	新村农贸市场
鲢鱼	活500克以上一条	元/500克	7.00	新村农贸市场
鲫鱼	活250克左右一条	元/500克	12.00	新村农贸市场
青菜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
韭菜	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
土豆	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
黄瓜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
西红柿	新鲜一级	元/500克	2.50	新村农贸市场
青椒	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
芹菜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
白菜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
冬瓜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场
蒜苔	新鲜一级	元/500克	7.00	新村农贸市场
花菜	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
四季豆	新鲜一级	元/500克	3.00	新村农贸市场
萝卜	新鲜一级	元/500克	2.00	新村农贸市场

我县地产豆丹大量上市

本报讯 (记者 徐云邦) 19日,记者在县城向阳路农贸市场看到,不少销售豆丹的商贩在这里摆摊设点,灌云豆丹已经大量上市,今年豆丹价格比去年同期低。

目前,我县豆丹已拥有加工、储藏、销售等一条龙的生产工艺,并且在侍庄街道建成了全国唯一的豆丹交易中心。不仅带动当地养殖户致富,还吸引河

南、安徽等地农民前来学习豆丹养殖技术,走上致富路。

今年6月以来,我县地产豆丹陆续上市。“灌云当地豆丹去年同期价格是55到60一斤,现在卖40元一斤,每天销量在2000多斤。”据豆丹销售人员介绍,今年豆丹价格受疫情的影响,低于去年同期。记者了解到,豆丹销售高峰将持续到中秋节前后。

龙苴镇三举措增强干群向心力

本报讯 (通讯员 何昊哲 刘锐 记者 李志佳) 今年以来,龙苴镇坚持以党建引领发展、实干团结群众,积极推进全镇各项工作向好发展。

干部带头作示范,以行动引领群众。该镇坚持“工作执行力就是干部生命力”的理念,探索建立了“一事一例,一段一结”的工作机制,以新冠疫苗接种、人居环境整治等工作为切入点,实地督察问效,将阶段工作纳入综合考核,以干部“提调降免”解决“庸懒散浮”,不断调优工作状态,激发干事热情。

壮大村集体经济,以致富带动群众。该镇以上地流转和“三资”清理为抓手,规定集体经营土地

不低于200亩,通过平台发包和土地整合,29个村(居)均实现增收6.5万元;成立“三资”清理专项工作领导小组,由镇主要领导亲自挂帅,工作开展以来收回校舍15座,纠正合同120余份,预计可为各村年均增收13万元。

打造文明新龙苴,以成效团结群众。精心编制“文明龙苴”建设方案,积极开展文明创建行动,定期组织文艺活动演出,节目取材自当地案例,以身边人讲身边事、身边事教身边人,弘扬优秀家风家训。现在的龙苴陈规陋习基本得到根治,新时代村规民约渐入人心,诚信重礼、勤俭节约已经成为龙苴人民共同的价值追求。

田径:在有限的人生跑道上奋力冲刺

□ 任怡媛

9日下午,由县医共体县人民医院集团护理部举办的“同心相护”主题演讲,正在医院报告厅紧张地进行。经过激烈角逐,来自县人民医院肝胆胰外科的选手邱梦云以《“疫”无反顾的平凡者》赢得桂冠。她的讲述情真意切,生动感人,让所有在场人员嘘唏不已、泪流满面。是谁的事迹让大家如此动容?她讲述的主人公就是同科室的年轻护士——田径。

今年29岁的田径是一名护士,同时也是一名患者。2021年10月23日,当被确诊为甲状腺瘤时,短暂的惊愕之后她笑了笑,自我开解道:“不幸中的万幸吧,而且得的还是自己的专科毛病,省不少心呢!”当时正值省内发生疫情,因支援疫区,医院及科内人员极度紧缺。为了配合工作,手术前一天她还在值夜班。临上手术台前,仍念念不忘叮嘱各项事宜。术后第四天也就是出院的前一天,还在病床上的田径接到了市卫健委下发的通知,要求她三天后立即前往市第一人民医院进行为期三个月的静疗专科护士学习。护士长为难地看着这

份文件,眉头紧锁。可当护士长把这份文件交给她并告诉她准备调换人选时,她却捂着伤口,用沙哑的嗓音急切地说:“不用换,时间刚好,我手术也做完了,没啥可担心的了。”“你还要不要命了,要不要你儿子了?”得知消息的老公坚决反对。“我是一名妻子,一位母亲,但我也是一名护士!我真的很想学,机会难得,我不想错过。我期望当我足够优秀时,我能很自豪地对儿子说,妈妈是一名专科护士。”看着她那坚毅的眼神,里面包含的是对知识的极度渴望,老公默默抱着她:“等你回来!”就这样,她从医院收拾行李直接奔赴了市一院。

在市一院的三个月里,她夜以继日,刻苦钻研,圆满完成了培训课程。为期三个月的培训,老师及同学竟无一人知晓她还是一位康复中的病人。大年三十晚上学习班刚刚结束,她家都没来得及回就赶到科室向护士长报道:“护士长,我培训结束了,明天就回来上班!”

护士长无奈笑着说道:“你傻不像啊,可以休息一下,等年后再上班。”“不用不用的,我不累,明天就上班。”就这样,她用执着、无惧、乐观的态度引领着肝胆胰外科的护理工作迈向新的高度。

她是护士,也是一位“逆行者”。今年2月,连云港市紧急筹建驰援苏州核酸采集医疗队,田径义无反顾报名支援。考虑到疫情风险,家人和朋友都劝她不要去,她却说:“领导既然选择了我,就是相信我,我也希望能尽自己的一份心。”随后她便急匆匆地踏上了援苏的道路。在采集核酸的日子里,每天穿上防护服,有将近9个小时不能吃喝,闷热的防护服下有汗水,更有坚持。她的脸上、鼻梁上、耳后烙上了深深的压痕,双手因反复清洗过敏了湿疹,一到晚上奇痒无比,但她都默默咬紧牙关,不肯退缩。因她们所在的医疗队居住地和核酸采集点有两个小时的车程,所以需要四点起床集合,而她因为甲状腺术后,需长期在饭前一小时口服优甲乐,就这样每天凌晨三点闹铃准时响起。可是她才刚刚睡了3个小时就又得开启新的一天。

苏州疫情得到控制,而家乡连云港的疫情形势又骤然开始严峻。她所在的援苏医疗队刚隔离完甚至还没来得及跟家人见面,就又马不停蹄奔赴到另一个战场。“疫情不退,我们不退,疫情不缓解,我们不停歇”。连续五个月的不辞劳苦,让本该愈合的伤口留下了一道触目惊心的永久印记。她却很释然地说:“疤痕是成长的标志,是成长路途上必备的足跡。长的漂亮,不如活得漂亮!”

战“疫”还在继续。田径和众多白衣战士一样,依然奋战在临床一线,关爱生命、守护健康是她始终不变的初心,面对艰难险阻,担当有为、冲锋在前依然是她不变的抉择。她用平凡的日积月累和顽强的拼搏诠释出了白衣天使的真正内涵,展现出灌云青年医护人员的卓越风采,同时,也为她的平凡人生增添了不平凡的光彩!



近日,为进一步向广大市民倡导文明健康绿色环保生活方式,县城管局、县卫健委联合开展

“文明健康、绿色环保”共享单车骑行活动。(李翔付亮 摄)

